
Критерій 5. Контрольні заходи, оцінювання 
здобувачів вищої освіти та академічна 
доброчесність.

Підкритерій 5.1. Форми контрольних заходів та 
критерії оцінювання здобувачів вищої освіти є 

чіткими, зрозумілими, дають можливість встановити 
досягнення здобувачем вищої освіти результатів 
навчання для окремого освітнього компонента 
та/або освітньої програми в цілому, а також 

оприлюднюються заздалегідь.
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Підкритерій 5.2. Форми атестації здобувачів 

вищої освіти відповідають вимогам стандарту 

вищої освіти (за наявності).
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Підкритерій 5.3. Визначено чіткі та зрозумілі правила 
проведення контрольних заходів, що є доступними для 
всіх учасників освітнього процесу, які забезпечують об’

єктивність екзаменаторів, зокрема охоплюють 
процедури запобігання та врегулювання конфлікту 

інтересів, визначають порядок оскарження результатів 
контрольних заходів і їх повторного проходження, та яких 
послідовно дотримуються під час реалізації освітньої 

програми.
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Підкритерій 5.4.  У закладі вищої освіти визначено чіткі 
та зрозумілі політику, стандарти і процедури 
дотримання академічної доброчесності, яких 

послідовно дотримуються всі учасники освітнього 
процесу під час реалізації освітньої програми. Заклад 
вищої освіти популяризує академічну доброчесність 

(насамперед через імплементацію цієї політики у 
внутрішню культуру якості) та використовує відповідні 

технологічні рішення як інструменти протидії 
порушенням академічної доброчесності.
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Процедури мають передбачати наступні 
механізми моніторингу дотримання академічної 
доброчесності: 

• перевірка письмових робіт з метою виявлення 
текстових та інших запозичень без коректних 
посилань;  

• рецензування наукових текстів перед публікацією;  

• анонімне опитування здобувачів вищої освіти щодо 
наявності/відсутності порушень академічної 
доброчесності тощо.
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